地球温暖化対策地域協議会登録簿

名 称	ひらいずみ地球温暖化対策協議会
所 在 地	岩手県西磐井郡平泉町平泉字志羅山45番地2(平泉町役場 町民福祉課内)
設立年月日	平成21年5月31日
目的	町民・事業者・行政が協力して、地球温暖化防止に向けた積極的な実践活動の推進を図る
活動内容	・地球温暖化対策の学習・教育活動の推進 ・地域で実践できる地球温暖化防止活動の推進 ・地球温暖化対策に関する普及啓発活動 ・会員相互の情報交換・研修 ・その他協議会の目的を達成するために必要な活動
構 成 員 (役員を選出して いる場合は役職 を明記すること)	別紙のとおり
連絡先(事務局等)	〒029-4192 住所 : 岩手県西磐井郡平泉町平泉字志羅山45番地2 電話 : 0191-46-5562(内117) FAX : 0191-46-3080 E-mail : chomin@town.hiraizumi.iwate.jp

構成員 (役員を選出している場合は役職を明記すること)

役職	氏名	所属団体
会副理 幹 事事 会	加遠阿小千菅岩千菅弘や慶光照勝恵多大と子元子子保子男誠と子元子子保子男誠	くるりんネット平泉 平泉メビウスの会 平泉町地域婦人団体協議会 ほたるの里づくり 境田EM研究会 町民福祉課主事補

現在の主な活動事例

地域協議会名称	ひらいずみ地球温暖化対策協議会	
事業名		
事業概要	・町文化祭にて展示コーナーの開設 ・視察研修の開催 ・会報「ecoひらいずみ」発行	
問い合わせ先	ひらいずみ地球温暖化対策協議会 事務局(平泉町役場町民福祉課内) 0191-46	-5562
URL	https://www.town.hiraizumi.iwate.jp/index.cfm/21,694,84,119,html	

[※]事業名が特にない場合、事業名の記載は不要です。

[※]URL欄には、事業内容が分かるサイトがあればURLの記載をお願いいたします。